



## 2014年4月25日秘书长给安全理事会主席的信

谨提及利伯维尔联合国中部非洲区域办事处，该办事处是在我与安全理事会主席 2009 年和 2010 年换文(S/2009/697 和 S/2010/457)之后设立的，其任务经我与安全理事会主席 2012 年换文(S/2012/656 和 S/2012/657)及 2014 年换文(S/2014/103 和 S/2014/104)之后延长和修正。

谨通知你，我打算任命阿卜杜拉耶·巴蒂利(塞内加尔)担任我的新的中部非洲问题特别代表和联合国中部非洲区域办事处负责人。他将接替自 2011 年 5 月 23 日以来担任我的特别代表的阿布·穆萨(乍得)。我借此机会向穆萨先生表示谢意，感谢他为设立区域办事处所作的奉献，以及他在任职期间领导区域办事处取得的重要成就。

巴蒂利先生目前在联合国马里多层面综合稳定团担任我的马里问题副特别代表。他将为新的职位带来在他的国家政府、学术机构以及最近在联合国系统多年积累的政治、外交和学术经验。我相信，他将为区域办事处发挥宝贵的作用，并大有助于中部非洲次区域促进和平与安全的努力。

请提请安全理事会成员注意此事为荷。

潘基文(签名)

